
Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Departamento de Engenharia Agrícola 

e Meio Ambiente da Escola de Engenharia da Universidade Federal 

Fluminense, 06 de Março de 2024. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de Março de 2024, às 10:00 foram consultados os 

membros do Departamento de Engenharia Agrícola e Meio Ambiente – TER, com 

a participação: Ana Caroline Lopes Maria, Antonio Carlos Sá de Gusmão, 

Antônio Ferreira da Hora, Carlos Rodrigues Pereira, Cristina Moll Huther, Daiane 

Cecchin, Dan Abensur Gandelman, Débora Candeias Marques, Dirlane de 

Fátima do Carmo, Elton de Oliveira, Franciele Zanandrea, Gabriel de Carvalho 

Nascimento, Geraldo André Thurler Fontoura, Ivanovich Lache Salcedo, Ivenio 

Moreira da Silva, Leonardo da Silva Hamacher, Marcio Cataldi, Olga Kelman 

Brocki Calhman, Ricardo Abranches Felix Cardoso Júnior, Roberta Jimenez de 

Almeida Rigueira e Rodrigo Amado Garcia Silva, sob a presidência do Chefe de 

Departamento, Professor Marcos Alexandre Teixeira, secretariado pela 

Assistente em Administração Juliana da Rocha Silva. A Pauta foi previamente 

enviada à Plenária Departamental, e compreendeu o item único: 

DELIBERAÇÃO: 1) Parecer emitido pela Comissão de Avaliação de 

Progressão e Promoção Funcional do Departamento de Engenharia 

Agrícola e Meio Ambiente do Professor André Luiz Belém, de Adjunto 

Classe C Nível 3 para Adjunto Classe C Nível 4. A Comissão composta pelos 

professores Flávio Castro da Silva, Dirlane de Fátima do Carmo e Carlos 

Rodrigues Pereira, analisou a documentação apresentada pelo professor André 

Luiz Belém com as atividades desenvolvidas e os respectivos documentos 

comprobatórios, assim como a tabela de pontuação necessária. Após avaliação, 

a comissão decidiu por emitir parecer aprovando a progressão funcional de 

Adjunto Classe C nível 3 para Adjunto Classe C nível 4.Toda a documentação foi 

enviada para a Plenária via Google Drive e a votação foi realizada através da 

ferramenta Google Forms. Colocado em apreciação e votação pela Plenária, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a apresentar, o 

Prof. Marcos deu como encerrada a reunião, cuja a presente Ata vai assinada 

por mim em conjunto com o Sr. Presidente. 

 

 

 

Professor Marcos Alexandre Teixeira    Juliana da Rocha Silva 

Presidente       Secretária 
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